
タイムスタンプ ご利用者の年齢 性別 お答えいただく方 質問①　職員の対応、態度、言葉遣い質問①【自由記入欄】 質問②　職員の清潔感、衛生面質問②【自由記入欄】 質問③　活動や支援の内容質問③【自由記入欄】 質問④　訪問の頻度や回数質問④【自由記入欄】 質問⑤　その他お気づきの点や要望等

2025/05/16 15:47:41 20歳代 男性 ご家族 満足 満足 満足 ほぼ満足

2025/05/16 15:53:32 30歳代 男性 ご家族 満足 満足 満足 満足

2025/05/16 16:17:41 20歳代 男性 ご家族 満足 本人の意向を考えて対応して頂き、帰って来た時にはいつもその日の行動を丁寧に詳しく教えて頂いて有り難く思っています。満足 満足 満足

2025/05/16 16:19:58 50歳以上 女性 ご家族 満足 満足 満足 やや不満 本当はもっとお世話になれたら…

2025/05/16 16:46:34 20歳未満 女性 ご家族 満足 土日祝ももっと利用できたらありがたい満足 満足 ほぼ満足

2025/05/16 17:42:56 20歳未満 女性 ご家族 満足 満足 ほぼ満足 普通

2025/05/16 17:47:54 20歳代 男性 ご家族 満足 満足 満足 満足

2025/05/16 18:10:11 20歳代 女性 ご本人, ご家族 満足 満足 満足 ほぼ満足 利用回数を増やしてほしい

2025/05/16 20:20:06 20歳代 男性 ご家族 満足 満足 満足 満足 祭日等、不定期な依頼でも対応いただき、助かっています。

2025/05/16 20:26:58 20歳未満 男性 ご家族 満足 満足 満足 満足

2025/05/19 11:56:38 20歳代 男性 ご家族 満足 いつも支援内容やその時の状態を丁寧にご説明いただき満足しています。満足 問題ありません。 満足 その日の状況、状態に合わせて、歩行、乗り物をうまく組み合わせて支援していただいていると思います。食べきりのおやつ等、こちらのリクエストもみなさんで共有していただいて助かります。ほぼ満足 変更や追加もできる限り対応しただいてます。週末の支援がもう少し利用できるとうれしいです。 移動支援で一番気になるのは、人に迷惑をかけないかという所です。不測の事態（他害）の場合の対応をよろしくお願いします。

2025/05/20 14:51:31 20歳代 男性 ご家族 満足 満足 満足 満足

2025/05/22 21:36:05 20歳代 男性 ご家族 満足 満足 満足 ほぼ満足 こんなことに気をつけて支援しています、と教えてくださることが親にも勉強になっています。今後とも末永くよろしくお願いします。

2025/05/26 14:50:04 50歳以上 女性 ご家族 満足 石河さんのみの回答 満足 石河さんとお試し方 ほぼ満足 ありがとうございます 普通 もっと叶うならきてほしい いつも、丁寧にどんな様子か教えて頂きありがとうございます。

2025/05/26 14:53:41 30歳代 男性 ご家族 ほぼ満足 ほぼ満足 ほぼ満足 普通

2025/05/26 15:00:28 20歳未満 女性 ご家族 満足 満足 ほぼ満足 ほぼ満足

2025/05/26 15:01:15 30歳代 女性 ご家族 満足 満足 満足 ほぼ満足

2025/05/26 15:18:41 30歳代 男性 ご家族 満足 満足 満足 満足 いつも手厚い支援に感謝しています。これからも宜しくお願いします。

2025/05/26 15:23:03 20歳未満 男性 ご家族 満足 いつもありがとうございます満足 満足 満足

2025/05/26 15:23:06 20歳代 男性 ご家族 満足 満足 ほぼ満足 普通

2025/05/26 15:55:28 20歳代 回答しない ご家族 ほぼ満足 満足 満足 満足

2025/05/26 16:22:45 20歳代 女性 ご家族 満足 満足 ほぼ満足 満足

2025/05/26 18:34:53 20歳代 女性 ご家族 満足 満足 ほぼ満足 ほぼ満足

2025/05/26 18:52:25 30歳代 男性 ご家族 満足 満足 満足 ほぼ満足 土曜日とかも対応していただけると有り難いです

2025/05/26 19:28:02 40歳代 男性 ご家族 普通 普通 ほぼ満足 やや不満 もう少し回数を増やしていただけるとありがたいです 今後ともよろしくお願いします

2025/05/26 22:37:57 50歳以上 男性 ご家族 ほぼ満足 ほぼ満足 ほぼ満足 やや不満 毎月固定のガイドは受けていただけたらなと思います。 ガイドを受けて頂けなかった日を他の事業所にお願いしたいのでもう少し早く予定が知れたら助かります。

2025/05/26 23:13:11 20歳未満 男性 ご家族 ほぼ満足 満足 普通 普通 利用希望が通らなかった場合、他の可能日を教えていただければありがたいです。

2025/05/26 23:39:35 20歳未満 男性 ご家族 満足 満足 満足 満足

2025/05/27 10:23:12 20歳未満 男性 ご家族 ほぼ満足 ほぼ満足 ほぼ満足 福祉スポーツセンターのプールへの付き添いなども利用できると有難いです。普通

2025/05/27 12:28:25 20歳未満 男性 ご家族 満足 満足 満足 満足 いつもありがとうございます、感謝しています。

2025/05/28 21:05:33 40歳代 男性 ご家族 満足 満足 満足 ガイドヘルプをお願いしていますが、出かける先についても色々考えていただいており、親も思いつかないような場所に連れて行って頂いたり、本当に有難く思っています。満足 どのガイドさんも皆親切で優しく子供に付き添って頂いており、感謝しています。

2025/05/29 10:43:31 20歳代 女性 ご家族 満足 満足 満足 満足

2025/06/08 19:42:24 30歳代 女性 ご家族 満足 満足 満足 ほぼ満足
先日、通所の方見学させていただきました。
ファーストケアさんはスタッフさんの質が良くて心動かされます。2年後のグループホームがどういうものなのかとても気になるところです。
今、入所に向けて宿泊体験を始めたばかりです。詳細がわかるのなら、2年後待ちたいのですがどうしたらいいのか・というのが正直なところです。

紙回答 30歳代 男性 満足 満足 ほぼ満足 普通

紙回答 30歳代 男性 ご家族 満足 満足 満足 満足

紙回答 50歳以上 男性 ご家族 満足 満足 ほぼ満足 満足
いつもお世話になっています。毎月カレンダーを見ながらガイドの日を楽しみにしております。
当日はゆっくりできますので、助かります。ありがとうございます。

紙回答 40歳代 男性 ご家族 満足 満足 満足 満足 日々、気付かれた変化、行程など単なる送っているというのでなく、役に立つ助言は大変為になっています。今後もお願いします。

紙回答 20歳代 男性 ご家族 満足 満足 満足 満足
いつもいつも手のかかる個性の子を上手に散歩や目的地まで連れて行きながらルールを教えていただきありがとうございます。
子供も喜んでいます。これからも、よろしくお願いします。

紙回答 20歳代 女性 ご家族 満足 満足 満足 普通 スケジュールが合わないので仕方ありません。
利用頻度は少ないのですが、毎回親切に支援して下さっていると思います。
色々とご迷惑をおかけしてしまうことあり、申し訳ありません。これからも利用させていただきたいと思っております。


